EUKLIDES SPEL
osrupparbete 1

Pa en tavla star det tva positiva (e1 0) heltal, M och N.

Twva spelare turas om att pa tavlan skriva positiva skillnader
av tal som redan finns pa tavlan (om inte sjélva skillnaden
finns pa tavlan redan)

Den som inte kan géra sitt drag, f6rlorar.

Exempel: ursprungliga tal 5 och 2
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Spelare 1: skriver 3 (=5 - 2)

Spelare 2: skriver 1 (= 3 - 2) {6r att

5-3=2o0ch?5-2=3 finns pa tavlan redan.

Spelare 1: skriver 4 (= 5 - 1), hans enda m&jlighet att géra drag
och vinner.

Alla m&jliga tal mellan 1 och 5 finns redan pa tavlan,

sa spelare 2 kan inte géra sitt drag.

Uppgitten:

Forklara spelet. Vilka ska de ursprungliga tva tal vara {6r att
spelare nummer 1 ska vinna? Vem vinner om bada spelar optimalt?
Tillatet:

Natsokning pa “"Euclid's game™. Gl6m inte att refercra!




